
VALORACiÓN PARA EL SECTOR TURISMO EN EL TERRITORIO.

Mal Regular No sabe
Bien No contesta

¿Cómo valora la explotación turística del 25,29 % 39,41 % 30,59 % 4,71 %
patrimonio etnográfico- cultural existente?

¿Cómo valora el interés del visitante por conocer 32,94 % 41,18% 20% 5,88%
la riqueza histórico-artística y etnológica?

¿Cómo valora el nivel de ocupación de los 28,24 % 47,06% 18,82 % 5,88 %
alojamientos turísticos existentes?

¿Cómo valora el nivel de calidad de la oferta 32,35 % 38,24% 22,94 % 6,47 %
turística?

¿Cómo valora el nivel de la oferta del turismo 31,18 % 31,18 % 24,71 % 12,94%
cinegético y ornitológico?

¿Cómo valora la situación de las Infraestructuras 18,82 % 44,71 % 32,94 % 3,53 %
de ocio?

VALORACiÓN DE LOS SERVICIOSASISTENCIALES EN EL TERRITORIO

Bien Mal Regular No sabe
No contesta

¿Cómo valora las infraestructuras destinadas a
la prestación de servicios básicos a la población?

Educación primaría 53,53 % 32,35 % 9,41% 4,71 %-
Educación secundaria 38,82 % 34,12 % 18,24 % 8,82 %-

Guarderías 30,59 % 28,82 % 32,94% 7,65%-
¿Cómo valora la dotación y calidad de los 24,71 % 45,88% 22,94% 6,47 %
equipamientos sanitarios existentes?

¿Cómo valora las infraestructuras destinadas a
la satisfacción de servicios para la tercera edad?

Geriátricos
18,24 % 32,94% 29,41 % 19,41 %-
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Residencias 26,47 % 36,47% 24,12 % 12,94 %-

Centros de estancia diurna
31,18 % 41,18 % 17,06 % 10,59 %-

Otros
14,12 % 31,18 % 15,88 % 38,82 %-



VALORACiÓN DE LA SITUACiÓN DEL SECTOR AGRíCOLA, AGROALlMENTARIO y
FORESTAL EN El TERRITORIO

Regular Mal No sabeBien
No contesta

¿Cómo valora la variedad de producciones 40% 37,06 % 15,29 % 7,65 %
agrarias?

¿Cómo valora la existencia de figuras de calidad 42,35 % 35,88 % 13,53 % 8,24%
de productos agroalimentarios?

¿Cómo valora la opción de aplicar en la comarca 61,76 % 21,18 % 10% 7,06%
nuevos cultivos?

¿Cómo valora el proceso de abandono de la 13,53 % 28,24 % 45,88 % 12,35 %
actividad agrícola y ganadera?

¿Cómo valora el nivel de diversificación y 28,24 % 37,65 % 18,82 % 15,29 %
consolidación de la actividad agroindustrial?

Cómo valora el grado de valor añadido de las 28,82 % 39,41 % 14,71 % 17,06 %
producciones agroalimentarias.

Cómo valora el aprovechamiento de la demanda
de productos ecológicos y con elevado valor 37,65 % 27,65 % 24,12 % 10,59 %
añadido.(manipulado/envasado)

Cómo valora los sistemas de comercialización y 30,59 % 38,24% 21,76 % 9,41%
promoción de los productos propios.

Cómo valora la imagen de calidad de las 45,29 % 32,94 % 11,76 % 10%
producciones agroalimentarias propias.

47,65 % 28,24 % 18,82 % 5,29%Cómo valora la riqueza forestal.

Cómo valora el crecimiento de la superficie 40,59 % 36,47 % 14,71 % 8,24%
forestal.

Cómo valora de capacidad de la comarca para 26,47 % 39,41 % 18,82 % 15,29 %
afrontar riesgo de incendios.

Cómo valora la capacidad de generar empleo de 11,76 % 30,59 % 47,65 % 10%las empresas.



CONTEXTO ECONÓMICO GENERAL EN EL TERRITORIO.

Bien Regular Mal No sabe
No contesta

¿Cómo valora el dinamismo económico? 5,29% 54,12 % 34,12 % 6,47 %

¿Cómo valora la situación del sector 7,06% 45,29% 45,88 % 1,76 %
empresarial?

¿Cómo valora el desarrollo de nuevos sectores 17,06 % 37,06% 40% 5,88%
económicos?

¿Cómo valora la existencia de suelo industrial? 22,94 % 25,29 % 39,41 % 12,35 %

¿Cómo valora la capacidad y realidad de las 25,29 % 36,47% 24,12 % 14,12 %
cooperativas?

VALORACiÓN DE LA SITUACiÓN MEDIO AMBIENTAL EN EL TERRITORIO

Regular Mal
No sabe

Bien No contesta

¿Cómo valora el manejo de residuos y el control 29,41 % 41,18 % 19,41 % 10%
de vertidos? ,

¿Cómo valora la utilización de las depuradoras? 40% 29,41 % 21,76 % 8,82 %

¿Cómo valora el aprovechamiento y gestión del
espacio natural como recurso para su 30% 41,18 % 25,88 % 2,94%
desarrollo?

¿Cómo valora la Implantación de las energías 33,53% 33,53% 28,82 % 4,12 %
renovables?

¿Cómo valora el aprovechamiento de los 30% 34,71 % 27,65 % 7,65%
avances energéticos alternativos?



VALORACiÓN DE LA SITUACiÓN GLOBAL DEL TERRITORIO

Mal
No sabe

Bien Regular
No contesta

¿Cómo valora la imagen e identidad de la 46,47 % 42,94% 8,24% 2,35 %
comarca?

¿Cómo valora la situación de las tradiciones,
conocimientos y usos locales relacionados con 42,94% 35,29 % 20,59 % 1,18%
modos de vida tradicionales?

¿Cómo valora el funcionamiento de servicios
básicos: suministro energético, recogida y gestión 32,35 % 47,06% 20% 0,59 %
de residuos, formación, sanidad, ocio, etc.?

¿Cómo valora las infraestructuras destinadas a la 32,35 % 52,35 % 10,59 % 4,71 %
prestación de servicios básicos a la población?

¿Cómo valora la incorporación de las nuevas
tecnologías por parte de administraciones 31,76 % 42,94% 22,35 % 2,94%
públicas y empresas privadas?

¿Cómo valora del servicio que las 28,82 % 48,82 % 19,41 % 2,94%
administraciones públicas prestan al ciudadano?

¿Cómo valora su grado de conocimiento sobre las 15,88 % 38,24% 36,47 % 9,41 %
ayudas de la Unión Europea?

VALORACiÓN DE LA SITUACiÓN DE LA POBLACiÓN EN EL TERRITORIO

Mal
No sabe.

Bien Regular
No contesta

¿Cómo valora de instalación en la zona de
nueva población (grado de integración en la vida 28,82 % 51,18 % 9,41% 10,59 %
local)?

¿Cómo valora la calidad de vida de los 38,82 % 46,47% 14,12 % 0,59%
ciudadanos?

¿Cómo valora el grado de cualificación 15,29 % 54,12 % 28,24 % 2,35 %
(formación)? de las personas.

¿Cómo valora la aptitud emprendedora y de 21,76 % 36,47 % 38,24% 3,53 %
adaptación a las innovaciones de la población?



RESULTADOS PROVISIONALES DE LA ENCUESTA
ASOCIACiÓN DE DESARROLLO MONTES NORTE

PORZUNA, ABRIL DE 2015

Todas las preguntas se valoran como bien, regular o mal. También existe la opción de marcar la
casilla de no sabe / no contesta.
La encuesta tiene 8 apartados:

• Valoración de la situación global del territorio. 7 preguntas cerradas y observaciones.
• Valoración de la situación de la población. 4 preguntas cerradas y observaciones.
• Valoración de contexto económico. 5 preguntas cerradas y observaciones.
• Valoración de la situación medio ambiental: 5 preguntas cerradas y observaciones.
• Valoración de la situación del sector agrícola, agroalimentario y forestal. 13 preguntas

cerradas y observaciones.
• Valoración del sector turismo: 6 preguntas cerradas y observaciones.
• Valoración de los servicios asistenciales 9 preguntas cerradas y observaciones.
• Observaciones generales que puedan quedar fuera de los anteriores capítulos.

NOTA:

La encuesta tenía también apartados de respuesta abierta "Observaciones" que no podemos
transcribir aquí literalmente debido al elevado número de respuestas recibidas. Es preciso
analizar y resumir las diferentes opiniones y propuestas que se darán a conocer en breve.


